



В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы сельского поселения, подозреваемой в халатности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы Белоносовского сельского поселения Еткульского муниципального района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, подозреваемая в период 2018-2020 годов произвела оплату предпринимателю по муниципальному контракту в сумме более 300 тысяч рублей за поставку и установку малых архитектурных форм для детских площадок. При этом, она не удостоверялась в фактическом выполнении контракта, частично объекты не установлены до настоящего времени.

Преступление выявлено сотрудниками Управления ФСБ России по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

10.03.2021

10 Марта 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1546743>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
